

## ГЕОРГІЮ ЛЬВОВИЧУ ЗНАМЕНСЬКОМУ – 70 РОКІВ

3 березня виповнилося 70 років від дня народження доктора юридичних наук, професора, члена-кореспондента Академії правових наук України, завідувача відділу *проблем господарського права* Інституту економіко-правових досліджень НАН України Георгія Львовича Знаменського.

*Здається, що Георгій Львович є «наймолодшим»* з числа семидесятирічних українських професорів-юристів. Широко кажучи, у *такій* його вік важко повірити навіть нам, численним учням загальновишнього метра. Однак, як добре виховані юристи господарської школи, мусимо вірити офіційним даним і визнати, що шановний професор Знаменський народився 3 березня далекого тепер 1937 р. у смт Біловодськ Біловодського району Луганської області у сім'ї службовців.

Після закінчення у 1960 р. юридичного факультету Московського університету ім. М. В. Ломоносова Г. Л. Знаменський декілька років працював в органах прокуратури та у якості юрисконсульта підприємств. Але вже у 1966 р. він знайшов своє покликання і його талант науковця широко розгорнувся на ниві господарського права.

1966–1992 рр. Г. Л. Знаменський плідно працює в Інституті економіки промисловості НАН України, де пройшов шлях від старшого економіста до провідного наукового співробітника. У 1968 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук з теми «Відповідальність за договором на виконання проектних та дослідних робіт» (спеціальність 12.712, нині — 12.00.03). У 1985 р. Г. Л. Знаменський здобуває науковий ступінь доктора юридичних наук. Тема докторської дисертації — «Методи та засоби підвищення ефективності господарського законодавства» (спеціальність 12.00.04). У 1989 р. йому присвоєно вчене звання професора.

3 червня 1992 р. очолює відділ проблем господарського права Інституту економіко-правових досліджень НАН України. У 1993 р. обраний членом-кореспондентом Академії правових наук України. Нагороджений 2 медалями, *Грамотою Верховної Ради України*.

Загальновідомими і загальновизнаними є досягнення Георгія Львовича з таких напрямів нау-

кової діяльності, як теорія господарського законодавства, розвиток відносин власності, правове забезпечення форм діяльності суб'єктів господарювання і підприємництва, проблеми відповідальності у господарюванні. У творчому доробку вченого понад 200 наукових праць, з яких 8 монографій, 1 підручник, 3 навчальних посібники. Зокрема, у монографії «Совершенствование хозяйственного законодательства: цель и средства» (К., 1980 р.) викладено деякі суттєві риси теорії господарського законодавства. На початку реформування національної економіки привернули увагу публікації автора, що об'єдналися у дві роботи: «Правове регулювання економіки в сучасних умовах»; *за який він був нагороджений Академією наук України премією ім. М. П. Василенка*. Монографія «Хозяйственное законодательство Украины. Формирование и перспективы развития» (К., 1996 р.) була присвячена проблемі кодифікації господарського законодавства.

*Декілька років його діяльність була пов'язана зі створенням великого законодавчого акту — Господарського кодексу України, прийнятого Верховною Радою України у січні 2003 р.* Зокрема, ним було розроблено концепцію і структуру цього кодексу.

Г. Л. Знаменський — учений секретар Координаційного бюро з проблем правових основ підприємницької діяльності, господарського та комерційного права Академії правових наук України, член редакційних колегій журналів «Економіка та право», «Правовий часопис Донецького університету».

Не менш значними ніж чисто наукові є педагогічні досягнення Г. Л. Знаменського. Він буквально виховав багато українських учених, а студентів, що на все життя запам'ятали його лекції з теорії права, годі й полічити. *Ті ж, хто чув його виконання українських пісень, мають приємні враження і про його співочий талант.*

Широ вітаємо шановного Георгія Львовича з ювілеєм, бажаємо всього найкращого і сподіваємося, що його гострий розум та не менш гостре слово ще довгі роки допомагатимуть нам вирішувати проблеми наукові і не тільки.